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 Ιερό προσκύνημα για τα εννιάμερα της Παναγίας 

ΤΗΝΟΣ  (Άνδρος ή Μύκονος) 
Το βότσαλο σαν στ’ αφτί αγγίξεις, του τόπου οι ιστορίες θα απλωθούν μπροστά. Λόγια ξεχασμένα που στις 

μορφές του κόσμου ξεθωριάζουν πλάι, καθώς ο άνεμος τους μύθους ψιθυρίζει και το παρόν μας εξηγεί. 
 

5 ΜΕΡΕΣ/3 ΝΥΧΤΕΣ             20 – 24 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2026  

 
1η  ημέρα Πέμπτη 20.08.2026(850χλμ):  
Αναχώρηση στις 03:00 τα ξημερώματα από την πλατεία της Ορεστιάδας και στις 04:30 από 
την στοά Επιμελητηρίου Αλεξ/πολης.  Δια μέσω Κομοτηνής, Ξάνθης, Καβάλας & Θεσσαλονίκης 
πάμε για Ραφήνα. Ανάλογες στάσεις καθοδόν και άφιξη στο λιμάνι. Επιβίβαση στο πλοίο και 

απόπλους στις 15:30 για την  Τήνο. Άφιξη στο νησί γύρω στις 19:20. Αναχώρηση  για το 
ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτια. Το ξενοδοχείο μας βρίσκετε ακριβώς απέναντι από 

το Ναό της Μεγαλόχαρης.  Περιήγηση  στο Ιερό Ίδρυμα της Ευαγγελίστριας, θα δούμε το ναό 

της Εύρεσης, το Μαυσωλείο της Έλλης, το μουσείο βυζαντινών εικόνων και κειμηλίων και τη 
σπουδαία Πινακοθήκη. Το βράδυ βόλτες ατομικά στη Χώρα και μην ξεχνάτε ότι η Τήνος 
δεσπόζει στη βόρεια πλευρά του Αιγαίου χάρη στη λιτή της ομορφιά, με τα χωριά της να 
διατηρούν το παραδοσιακό τους χρώμα, αποτελώντας χαρακτηριστικό δείγμα της 
κυκλαδίτικης αρχιτεκτονικής. Διαθέτει δε μια καθηλωτική αύρα, την οποία αντιλαμβάνεσαι 
με το που θα φτάσεις στο λιμάνι. Διανυκτέρευση. 
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2η ημέρα Παρασκευή 21.08.2026(80χλμ):  

Πρόγευμα. Εναλλακτικά σας προτείνουμε μια προαιρετική εκδρομή στην κοσμοπολίτικη 
Μύκονο, ή στο πανέμορφο νησί των εφοπλιστών την ξακουστή Άνδρο, Η Άνδρος είναι μια  
μικρογραφία της Ελλάδας συνδυάζοντας το ξερό κυκλαδίτικο τοπίο με την πλούσια 
βλάστηση. Σύμφωνα με τον ποιητή Ανδρέα Εμπειρίκο η Άνδρος είναι «η νήσος η έκπαγλος, η 
βασιλίς του Αιγαίου… η ωραιοτέρα όλων του κόσμου». Η Άνδρος είναι γεμάτη από αντιθέσεις 
και ομορφιά. Συνδυάζει την ομορφιά των Κυκλάδων με την αρχοντιά των Επτανήσων. Από 
την άλλη, την ίδια στιγμή, ξεχωρίζει με την πλούσια πλάση της, τα τρεχούμενα νερά και την 
άγρια ζωή που φιλοξενεί. Με λίγα λόγια η Άνδρος αξίζει σίγουρα την επίσκεψή σας και όχι 
μόνο για έναν λόγο, αλλά για πολλούς. Το απόγευμα ελεύθερος  χρόνος  στη γραφική Χώρα  
της Τήνου με τα στενά σοκάκια.. Διανυκτέρευση  
 

 
3η ημέρα Σάββατο 22.08.2026(60χλμ): 

Πρωινό και στην συνέχεια  Επίσκεψη  στο μοναστήρι της Αγίας Πελαγίας, προσκύνημα και 
συνεχίζουμε για να  θαυμάσουμε στην διαδρομή μας το  Εξώμβουργο (αρχαία Ακρόπολη  του 
νησιού  παλιά πρωτεύουσα της Τήνου και επιβλητικό Ενετικό Κάστρο). Συνεχίζουμε και στην 
διαδρομή μας θα δούμε τα χωριά Κάμπος Καρδιανή Υστερνιά ,Πλατιά και καταλήγουμε στον 
Πύργο .Επίσκεψη στο  μουσείου Γιαννούλη Χαλεπά και σύντομη  στάση  στην κεντρική και 
γραφική πλατεία του χωριού  με τον αιωνόβιο πλάτανο και τα καφενεδάκια . Γεύμα ατομικά 
και μπάνιο στον όρμο Πανόρμου. Επιστροφή στη χώρα. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε 

τη διαμονή σας. Διανυκτέρευση.  
 

 
4η ημέρα Κυριακή 23.08.2026(850χλμ): 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και Εκκλησιασμός για τα εννιάμερα της Παναγίας, πρωινό στο 
ξενοδοχείο, μεταφορά αποσκευών στο πάρκινγκ του λεωφορείου μας. Ελεύθερος χρόνος ως 
την ώρα αναχώρησης. Συγκέντρωση στο λιμάνι ως τις 12:50 για παραλαβή εισιτηρίων. 
Επιβίβαση στο πλοίο  και απόπλους στις 13:20 και άφιξη στη Ραφήνα στις 16:40. Αναχώρηση 
για την επιστροφή με τις ανάλογες στάσεις για ξεκούραση. Διανυκτέρευση καθοδόν.  
 
5η ημέρα Δευτέρα 24.08.2026. 
Άφιξη στον προορισμό μας νωρίς το πρωί της Δευτέρας γύρω στις 04:00 το πρωί.                              
                                                         

ΤΙΜΗ ΚΑΤ΄ΑΤΟΜΟ  

Σε Δίκλινο: 395€, Τρίκλινο: 375€, Μονόκλινο: 500€, 
 Παιδί ως 12 σε τρίκλινο:345€ 

ΔΕΚΤΑ 4ΗΜΕΡΑ ΔΕΛΤΙΑ ΟΠΕΚΑ  

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
*Μεταφορές με τουριστικό λεωφορείο. *Τρείς(3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο OASIS 2*με πρόγευμα σε 

μπουφέ. *Περιηγήσεις & εκδρομές που αναφέρονται σύμφωνα με το πρόγραμμα. *Αρχηγό- συνοδό 

εκδρομής. *Εισιτήρια πλοίου Ραφήνα-Τήνο-Ραφήνα . *Ασφάλεια & ΦΠΑ.  

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
*Φόρο κλιματικής αλλαγής για κάθε δωμάτιο ανά διανυκτέρευση πληρωτέο στον αρχηγό μετρητοίς 

(3Χ2=6€). Ποτά, εισόδους σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους και ότι αναφέρεται  στο πρόγραμμα ως 

προαιρετικό ή εξ’ ιδίων 
 

Ο αρχηγός της εκδρομής διατηρεί το δικαίωμα τροποποίησης του προγράμματος χωρίς παραλείψεις 


